

DOCTOR
BABOR

SVĚTOVÁ NOVINKA 2015



JSME SVĚTOVÉ JEDNIČKY VE VÝROBĚ AMPULÍ

A NYNÍ!

VÁM PŘEDSTAVUJEME SVĚTOVÝ UNIKÁT

PRVNÍ Bi-Phase Ampule na světě

Co je to Bi-phase ampule?

Tato inovativní bi-phase textura kombinuje koncentrovanou sílu aktivního séra s bohatými hydratačními vlastnostmi rostlinných olejů a to bez potřeby použití emulgátorů. Po krátkém protřepání se obě fáze spojí a vznikne směs, která působí aktivně hluboko v pokožce a zároveň ponechává na pleti ochranný lipidový film. Během několika sekund je pak pleť ošetřena a má viditelně mladší vzhled.

Glow Booster Bi-Phase Ampoule

Rozjasnění. Celistvá a rovnoměrná pokožka.

Glow Booster - pro rozjasněnou a mladě vyhlížející pleť. Obsahuje účinnou kombinaci vitamínu C, výtažku z rakytníku a rdesna hadího kořenu, α -tocopherol a olej z řeřišnice luční.

Výsledek: zlepšuje vzhled pleti, tonus i texturu

Cena: 2.211,- Kč / 14x1 ml



Youth Control Bi-Phase Ampoule

Proti vráskám. Zpevnění. Zvýraznění kontur.

Youth Control – pomáhá snižovat výskyt vrásek a linek, viditelně zvýrazňuje kontury obličeje. Obsahuje směs maltotriose-1-6-polysaccharide, čepelatku jedlou (druh řasy žijící v severních mořích) a amarantový olej, který má velice pozitivní účinek na pleť. Pomáhá stimulovat vlastní syntézu kys. hyaluronové a zvyšuje buněčné zásoby energie.

Výsledek: pleť je viditelně jemnější, pevnější a má mladší vzhled

Cena: 2.211,- Kč / 14x1 ml

Stress-Relief Bi-Phase Ampoule

Zklidnění. Relaxace. Dodání vlhkosti.

Stress Relief – zmírňuje začervenání a podráždění.

Obsahuje efektivní směs Hydracylu a dalších aktivních látek, které okamžitě zklidňují pleť a zároveň jí pomáhají být odolnější vůči okolním vlivům.

Výsledek: pleť je zklidněná a bez podráždění

Cena: 2.211,- Kč / 14x1 ml

Použití: Na očištěnou pleť ráno nebo/a večer nanese ampuli, kterou předtím důkladně promícháme, aby se spojily obě složky. Olejová složka vytvoří na povrchu ochranný film. Lze ještě nanést závěrečný krém, pokud cítíte, že to pokožka potřebuje.

